
Down Alapítvány Hírlevele 2023/3.

Jelen hírlevelet az Értelmi Fogyatékosok Fejlődését Szolgáló Magyar Down Alapitvány (székhely: 1145 Budapest, Amerikai út 14.; e-mail: down@downalapitvany.hu; telefonszám: 06-1 327-0356; a továbbiakban: 

„Adatkezelő”) küldte Önnek. Adatait az Adatkezelő az Ön hozzájárulásával kezeli, mivel korábban adományozott, és hozzájárult adatai kezeléséhez. Az adatkezelés célja az Adatkezelő munkájának bemutatása. Az 

Adatkezelő az adatokat nem tovabbítja harmadik személy részére. Az Adatkezelő az irányadó jogszabályok alapján vesz igénybe adatfeldolgozót. Az Adatkezelő az irányadó jogszabályok alapján vesz igénybe adatfeldol-

gozót. A jelen levél küldése során adatfeldolgozóként eljár a Human Dialog Kft (levél előállítása, címlista kezelése).  Az Adatkezelőtől tájékoztatást kérhet adatai kezeléséről, jogában áll kérni azok helyesbítését, törlését, 

kérheti az adatkezelés korlátozását, valamint, hogy az Adatkezelőtől az adatokat géppel olvasható formában megkapja. Kérelmét az Adatkezelő fent irt elérhetőségein terjesztheti elő. Amennyiben nem kíván a jövőben 

hasonló megkereséseket kapni, vagy módosítani szeretné adatait, kérjük, jelezze a down@downalapitvany.hu e-mail címen vagy a 06-1 327-0356-os telefonszámon (H–P: 9-12 óra), vagy a 1580 Budapest, Pf. 97. címre 

küldött levélben. A kérelmet az Adatkezelő legkésőbb egy hónapon belül teljesíti. Jogellenes adatkezelés esetén fordulhat a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (www.naih.hu).

A Down-szindrómás embereknek rendkívül fontos, hogy mindenki máshoz 
hasonlóan családban nőhessenek fel, később pedig önálló, teljes életet élhessenek. 
Ehhez a fejlesztésük, a munkához juttatásuk mellett az is hozzátartozik, 
hogy a mindennapjaikat értelmesen tölthessék el.

Alapítványunk ezért a bentlakásos otthonok mellett napköziotthonokat is kialakított. 
Ide a családban vagy lakóotthonban élő Down-szindrómás emberek naponta járhatnak, 
hogy ott a pénzkereső munka mellett fejlesztő foglalkoztatásokon és szabadidős 
programokon vegyenek részt. A napköziotthonban reggel 8 órától akár 20 óráig is 
folyamatos szakmai támogatás mellett vehetnek részt fejlesztő foglalkozásokon, 
gyakorolhatják az önálló életvitelt vagy azokat a szakmai fogásokat, melyek munkához 
és keresethez segítik őket, például kézműves műhelyeinkben, ahol kerámia-, bőr-, és 
nemeztárgyak, bútorok, füzetek, festmények készülnek.

Jelenleg három helyen működő napköziotthonaink több 
mint 140 főt képesek befogadni, de ennél jóval nagyobb 
igény lenne az egész napos elfoglaltságot és fejlődést jelentő 
szolgáltatásra, mely esélyt ad a teljes önállósodásra. Nem csak 
a napközi szolgáltatás nem elérhető a korlátozott támogatások 
miatt, de gyakori, hogy a közlekedésben segítségre szoruló értelmi 
fogyatékos ember otthonról kimozdulása sem megoldott, így az iskola végeztével bezárul 
előttük az intenzív tanulás, fejlődés és önállósodás lehetősége. A bezártság, a fejlesztéstől 
és a közösségektől való elzártság egy idő után leépüléshez vezet. A meglévő fejlesztő 
napköziotthonaink rendkívüli jelentőségét és népszerűségét látva határoztuk el egy 
negyedik szolgáltatás létrehozását, melyet egyik kézműves műhelyünk kibővítésével és 
átalakításával alakítanánk ki. Ha megvalósul a terv, újabb 50 egyéb értelmi fogyatékos 
ember számára válik lehetővé a fejlődés, a munka és kereset, valamint a közösségi 
együttlétet jelentő értelmes időtöltés.

Az új napköziotthon kialakítása több millió forintba kerül, amelyet saját erőből nem 
tudunk előteremteni, ezt hangoztattuk a nemrég lezajlott Down-világnapi eseményeinken 
is, amelyekről hírlevelünk további részében olvashat.

Bízva nagylelkű adományozóink 
segítségében, szeretettel üdvözli:

dr. Gruiz Katalin
elnök

Kérem, fordítson!

A napköziotthonok folyamatos 
fejlődést és munkát biztosítanak 
a Down-szindrómás embereknek
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Adományát átutalással is elküldheti! (Közlemény: az Ön befizetőazonosító száma)

További információk →
www.downalapitvany.hu

További információk: www.downalapitvany.hu /Aktuális

Hálásan köszönjük segítségét!

→  3000 forinttal a napköziotthon konyhájának felszerelését segíti

→  5000 forinttal egy ipari mosogatógép megvásárlását támogatja

→  10 000 forinttal a napköziotthon építési munkáihoz járul hozzá

Több mint 30 éve működő Alapítványunk a Down-szindrómás emberek életének minden területét 
igyekszik segíteni, ezért az egészségügyi ellátás, az oktatás, a fejlesztés és a szociális ellátás egységére 
törekszik. Legújabb tervünkhöz, egy újabb fejlesztő napköziotthon kialakításához kérjük most a 
segítségét, amelyet egyik kézműves műhelyünk átalakításával szeretnénk létrehozni konyhával, étkezővel, 
akadálymentes mellékhelyiségekkel kibővítve.

03. 21. = a Down-szindróma Világnapja

A felemás zoknitánc immáron hagyomány a Zágrábi 
úti Átmeneti és Napközi Otthonban

A Down-szindróma Világnapja – 03. 21. – szimbolikus dátum. Arra utal, hogy a Down-szindrómás emberek 
minden sejtjében kettő helyett három van a 21-es kromoszómából. Emellett ez a nap azért is jelentős, mert a 
Down-szindrómás emberek az összes többi értelmileg akadályozott és halmozottan sérült embert is 
képviselik, hiszen talán ez a legismertebb és megjelenésében is legegyértelműbb veleszületett másság.

„Másság”, mert bár bizonyos funkciókban korlátot 
jelent, ugyanakkor a „downosokra” jellemző a 
leegyszerűsödött gondolkodás, az egyértelmű 
véleményformálás, a jó alkalmazkodóképesség, 
a törekvés arra, hogy a közösségek hasznos tagjai 
legyenek. Mindezek a tulajdonságok pozitív példával 
is szolgálnak, amely mindenkinek hasznára válik.

Hogy a „downosok” előnyös személyiségjegyeit, 
a türelmességet, a segítőkészséget, a nehézségek 
ellenére is rendíthetetlen állhatatosságot és a teljesíteni 
akarást az emberek megismerhessék, ahhoz a Down-
szindrómás embereknek köztünk és velünk kell 
élniük, lakniuk, dolgozniuk, sírniuk és örülniük, 
tehát inkluzív környezetben élniük. Ezért dolgozik 
a Down Alapítvány, amely a Down Világnapon 
számos figyelemfelkeltő programot szervezett.

A Sportcentrumban rendezett sportnapon a mozogni 
vágyók megmérettethették magukat ergométeren 
és vidám hangulatú ügyességi játékokban is.
A Down Alapítvány által megrendezett Down világnapi 
programok közül talán a legnagyobb sikert a 
Diákszínpad zenés-táncos előadása és az azt követő 
diszkó aratta Budapesten, a Zuglói Civil Házban.

Budapesten 2 helyszínen táncos, zenés flashmobbal 
(spontán csődülettel) lepték meg a járókelőket. 
Támogatott lakóházaikba és műhelyeikbe vendégeket 
hívtak meg szimbolikus és immáron hagyománnyá 
vált akcióikra, például felemás zoknitáncra, felemás 
tortasütésre.

Táncos flashmob a Deák-téren

2,3 méteres világnapi felemás torta készült a Kajár 
utcai lakóotthonban 

A Zágrábi udvarán ügyességi játékokban is 
kipróbálhatták magukat a lakók 

Kertészkedésre invitálták a környékbelieket a Kajár 
utcai lakóotthon lakói a Down-szindróma Világnapján
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